
6Α. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Θέματα επικαιρότητας

(ΕΙΣΟΔΗΜΑ, ΕΡΓΑΣΙΑ, ΥΠΟΚΛΟΠΕΣ, 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΙ, ΑΝΑΜΟΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΕΙΜΩΝΑ)

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε επίπεδο 
συνολικού δείγματος. Τα διαχρονικά στοιχεία, οι 

αναλύσεις σε σημαντικά υποκοινά (πχ δημογραφικά 
στοιχεία, ψηφοφόροι κομμάτων κλπ) και 

συγκεκριμένες ερωτήσεις συμπεριλαμβάνονται στην 
πλήρη έκθεση της έρευνας/μελέτης



6Α. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Θέματα Επικαιρότητας 

Α. ΕΙΣΟΔΗΜΑ/ ΕΡΓΑΣΙΑ

I. Εκτιμήσεις σε σχέση με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών 

ΙΙ. Εκτιμήσεις σε σχέση με την εργασία στους επόμενους 12 μήνες

III. Εάν είχατε την ευκαιρία να φύγετε από την χώρα θα το κάνατε;

Β. ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ 

Ι. Θα εκχωρούσατε κάποιες από τις προσωπικές σας ελευθερίες σε αντάλλαγμα την 

αποτελεσματικότερη ασφάλεια;

Γ.ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟΚΛΟΠΕΣ

Ι. Πόσο σοβαρό είναι το θέμα των Υποκλοπών;

Δ. ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤOΥΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ

Ι. Πόσο εκτεταμένο είναι το θέμα των πλειστηριασμών 1ης κατοικίας ;

II. Πλειστηριασμοί 1ης κατοικίας: H πολιτεία έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για να 

προστατεύσει αυτούς που έχουν πρόβλημα;

Ε. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΟ ΧΕΙΜΩΝΑ

Ι. Πόσο δύσκολοι θα είναι οι επόμενοι μήνες του χειμώνα;



6Α. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Α. ΕΙΣΟΔΗΜΑ/ ΕΡΓΑΣΙΑ

I. Εκτιμήσεις σε σχέση με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών 

ΙΙ. Εκτιμήσεις σε σχέση με την εργασία στους επόμενους 12 μήνες

III. Εάν είχατε την ευκαιρία να φύγετε από την χώρα θα το κάνατε;



6Α. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Α. ΕΙΣΟΔΗΜΑ/ ΕΡΓΑΣΙΑ

I. Εκτιμήσεις σε σχέση με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών 
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I. Εκτιμήσεις σε σχέση με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών 
Ποια από τις παρακάτω φράσεις που θα σας διαβάσω περιγράφει την προσωπική σας ικανότητα ή την ικανότητα της οικογένεια σας να ανταποκριθεί στις οικονομικές της  υποχρεώσεις.

Σύνολο ερωτηθέντων (N=2000)

%

72,3

17,4

8,2

2,2

0 20 40 60 80 100

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΜΑΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ 
ΔΥΣΚΟΛΙΑ/ΜΟΛΙΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΦΕΡΝΩ ΝΑ 

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ 
ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΜΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΑΔΥΝΑΤΩ ΠΛΗΡΩΣ/ΣΧΕΔΟΝ ΠΛΗΡΩΣ ΝΑ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΔΞ/ΔΑ
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1 -9 Δεκεμβρίου 20226Α. 6

I. Βαθμός δυσκολίας των πολιτών που αντιμετωπίζουν μεγάλες δυσκολίες
Μου είπατε ότι ανταποκρίνεστε με μεγάλη δυσκολία στις βασικές προσωπικές / οικογενειακές οικονομικές υποχρεώσεις

Σε μια κλίμακα από το 1-5 που θα τοποθετούσατε τον βαθμό δυσκολίας που αντιμετωπίζετε όταν 1= ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ 

και 5 = ΜΙΚΡΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ….

Σύνολο ερωτηθέντων (N=2000)

%

1= ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ 
και 5 = ΜΙΚΡΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ

7,6

24,3

40

23,4

4,1

0,6

ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΗ 
ΔΥΣΚΟΛΙΑ

ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ

ΜΕΓΑΛΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ

ΜΕΤΡΙΑ ΔΥΣΚΟΛΙΑ

ΜΙΚΡΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ

ΔΞ/ΔΑ

72,3

17,4

8,2

2,2

0 20 40 60 80 100

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΜΑΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ 
ΔΥΣΚΟΛΙΑ/ΜΟΛΙΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΦΕΡΝΩ ΝΑ 

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΝΑ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΑΔΥΝΑΤΩ ΠΛΗΡΩΣ/ΣΧΕΔΟΝ ΠΛΗΡΩΣ 
ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΔΞ/ΔΑ



6Α. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Α. ΕΙΣΟΔΗΜΑ/ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΙΙ. Εκτιμήσεις σε σχέση με την εργασία στους επόμενους 12 μήνες



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
1 -9 Δεκεμβρίου 20226Α.

II. Εκτιμήσεις σε σχέση με την εργασία στους επόμενους 12 μήνες 
Ποια από τις παρακάτω φράσεις που θα σας διαβάσω σας εκφράζει περισσότερο όσον αφορά στις σχέσεις σας με την δουλειά σας για τους επόμενους 12 μήνες 

Όσοι είναι εργαζόμενοι (Ν=1197)

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

%

95,7

4,3

ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ 

ΘΑ ΧΑΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ

8
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II. Εκτιμήσεις σε σχέση με την εργασία στους επόμενους 12 μήνες 
Ποια από τις παρακάτω φράσεις που θα σας διαβάσω σας εκφράζει περισσότερο όσον αφορά στις σχέσεις σας με την δουλειά σας για τους επόμενους 12 μήνες 

Όσοι είναι εργαζόμενοι (Ν=1197) ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

%

51,6

22,7

12,2

9,2

4,3

ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΜΟΥ

ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΑΛΛΑ ΜΕ ΜΙΚΡΟΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ

ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΟΥ ΑΛΛΑ ΤΕΛΙΚΑ 
ΔΕΝ ΘΑ ΤΗΝ ΧΑΣΩ

ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΚΑΙ ΘΑ ΑΥΞΗΣΩ ΤΙΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ 
ΜΟΥ

ΘΑ ΧΑΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ

9

ΙΟΥΝΙΟΣ 2022

ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΩ ΤΗΝ 
ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΚΑΙ 

ΤΙΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΜΟΥ
50

ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΩ ΤΗΝ 
ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΑΛΛΑ 

ΜΕ ΜΙΚΡΟΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ

23,2

ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ 
ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ 
ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΟΥ 
ΑΛΛΑ ΤΕΛΙΚΑ ΔΕΝ 

ΘΑ ΤΗΝ ΧΑΣΩ

11,3

ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΩ ΤΗΝ 
ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΚΑΙ 

ΘΑ ΑΥΞΗΣΩ ΤΙΣ 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΜΟΥ

10,8

ΘΑ ΧΑΣΩ ΤΗΝ 
ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ 4,7



6Α. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Α. ΕΙΣΟΔΗΜΑ/ ΕΡΓΑΣΙΑ

III. Εάν είχατε την ευκαιρία να φύγετε από την χώρα θα το κάνατε;



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
1 -9 Δεκεμβρίου 20226Α.

ΙΙΙ. Εάν σας δινόταν η ευκαιρία να φύγετε από τη χώρα θα το κάνατε; 
Εάν σας δινόταν η ευκαιρία να φύγετε από τη χώρα θα το κάνατε; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

15,1

19,9

24,9

35,5

4,5

0 20 40 60 80 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

35%

60,4%

11

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 35 27.8 38.3 19.8 24.3 27.3 48.9 45.7

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 60.4 69.7 58.1 74.6 74.7 72.7 45.7 44.9

ΔΞ/ΔΑ 4.5 2.5 3.6 5.6 1 0 5.5 9.4

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019



6Α. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Β. ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ

Ι. Θα εκχωρούσατε κάποιες από τις προσωπικές σας ελευθερίες σε 

αντάλλαγμα την αποτελεσματικότερη ασφάλεια;



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
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22,3

66,2

11,5

ΝΑΙ ΘΑ ΕΚΧΩΡΟΥΣΑ

ΟΧΙ ΔΕΝ ΘΑ ΕΚΧΩΡΟΥΣΑ

ΔΞ/ΔΑ

13

===ΦΥΛΟ=== ===ΗΛΙΚΙΑ===

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

ΝΑΙ ΘΑ ΕΚΧΩΡΟΥΣΑ 22.3 25.1 19.6 19.3 18.3 22 21.3 24.9 25.9

ΟΧΙ ΔΕΝ ΘΑ ΕΚΧΩΡΟΥΣΑ 66.2 66 66.4 71.1 67.7 64.6 66.2 64.3 65.3

ΔΞ/ΔΑ 11.5 8.9 14 9.6 14 13.4 12.4 10.8 8.8

Ι. Θα εκχωρούσατε κάποιες από τις προσωπικές σας ελευθερίες σε αντάλλαγμα την αποτελεσματικότερη ασφάλεια;
Θα εκχωρούσατε κάποιες από τις προσωπικές σας ελευθερίες και την ιδιωτικότητά σας σε αντάλλαγμα την αποτελεσματικότερη ασφάλεια και προστασία από το έγκλημα; 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=2000)

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗ

ΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙ

ΝΙΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΝΑΙ ΘΑ ΕΚΧΩΡΟΥΣΑ 22.3 35.3 14.9 22.4 13.7 12.3 22.1 9.3

ΟΧΙ ΔΕΝ ΘΑ ΕΚΧΩΡΟΥΣΑ 66.2 53.2 78.8 71.3 76.7 71.2 73.3 72.7

ΔΞ/ΔΑ 11.5 11.5 6.4 6.3 9.6 16.5 4.6 18

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022



6Α. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Γ.ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟΚΛΟΠΕΣ

Ι. Πόσο σοβαρό είναι το θέμα των Υποκλοπών;



 

6Α. MRB, Συλλογή στοιχείων:
1 -9 Δεκεμβρίου 2022

I. Πόσο σοβαρό είναι το θέμα των Υποκλοπών;
Πόσο σοβαρό θεωρείτε το θέμα των υποκλοπών των επικοινωνιών κυβερνητικών και κρατικών στελεχών, δημοσιογράφων καθώς και άλλων πολιτών για την χώρα; 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=2000)

15

48,2

29,3

11,6

5,8

1,3

3,9

ΠΟΛΥ ΣΟΒΑΡΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΣΟΒΑΡΟ

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ 
ΣΟΒΑΡΟ

ΚΑΘΟΛΟΥ ΣΟΒΑΡΟ

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΘΕΜΑ 

ΥΠΟΚΛΟΠΩΝ

ΔΞ/ΔΑ

17,4%

77,5%

===ΦΥΛΟ=== ===ΗΛΙΚΙΑ===

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤΑ ΣΟΒΑΡΟ 77.5 76.1 78.7 71.2 79.7 78.8 81.5 71.5 78.4

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ/ΚΑΘΟΛΟΥ 
ΣΟΒΑΡΟ

17.4 19.3 15.6 17.7 15.6 17.2 13.9 22.2 18.3

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΘΕΜΑ 
ΥΠΟΚΛΟΠΩΝ

1.3 1.7 0.8 1.5 0.7 0.7 0.6 2.9 1.4

ΔΞ/ΔΑ 3.9 2.8 4.8 9.6 4 3.3 3.9 3.3 1.8

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗ

ΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙ

ΝΙΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤΑ 
ΣΟΒΑΡΟ

77.5 69.8 91.3 86.5 87.9 80.2 77.5 76.4

ΟΧΙ ΚΑΙ 
ΤΟΣΟ/ΚΑΘΟΛΟΥ 

ΣΟΒΑΡΟ
17.4 25.8 7.5 11.4 10.9 17.5 19.4 12.4

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΘΕΜΑ 

ΥΠΟΚΛΟΠΩΝ
1.3 2.4 0.1 0 0 0 0 1.8

ΔΞ/ΔΑ 3.9 2 1.1 2.2 1.1 2.3 3.1 9.4



6Α. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Δ.ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤOΥΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ

Ι. Πόσο εκτεταμένο είναι το θέμα των πλειστηριασμών 1ης κατοικίας ;

II. Πλειστηριασμοί 1ης κατοικίας: H πολιτεία έχει λάβει όλα τα 

απαραίτητα μέτρα για να προστατεύσει αυτούς που έχουν πρόβλημα;



 

6Α. MRB, Συλλογή στοιχείων:
1 -9 Δεκεμβρίου 2022

I. Πόσο εκτεταμένο είναι το θέμα των πλειστηριασμών 1ης κατοικίας ;
Πόσο εκτεταμένο θεωρείτε το θέμα των πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας στην χώρα σήμερα; 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=2000)

17

38

35,1

14,4

1,8

10,7

ΠΟΛΥ 
ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ

ΑΡΚΕΤΑ 
ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ 
ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ

ΚΑΘΟΛΟΥ 
ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ

ΔΞ/ΔΑ

73,1%

16,2%

===ΦΥΛΟ=== ===ΗΛΙΚΙΑ===

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤΑ 
ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ

73,1 73,3 72,9 56,8 73,2 76,2 78,2 72,3 74,9

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ/ΚΑΘΟΛΟΥ 
ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ

16,2 17,8 14,6 22,4 15,4 12,8 14,2 19 16

ΔΞ/ΔΑ 10,7 9 12,5 20,8 11,4 11 7,7 8,7 9,1

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗ

ΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙ

ΝΙΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤΑ 
ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ

73.1 68.7 81.6 78 83 72.7 74.4 69.5

ΟΧΙ ΚΑΙ 
ΤΟΣΟ/ΚΑΘΟΛΟ
Υ ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ

16.2 22 8.9 15.8 12.3 18.3 20.1 9.3

ΔΞ/ΔΑ 10.7 9.3 9.6 6.2 4.7 9 5.5 21.3



 

6Α. MRB, Συλλογή στοιχείων:
1 -9 Δεκεμβρίου 2022

II. Πλειστηριασμοί 1ης κατοικίας: H πολιτεία έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για να προστατεύσει αυτούς που έχουν πρόβλημα;
Πιστεύετε ότι η πολιτεία έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για να προστατέψει την πρώτη κατοικία όσων πραγματικά αντιμετωπίζουν πρόβλημα  με τα δάνεια τους; 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=2000)

18

5

15,2

30

39,4

10,4

ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΧΕΙ 
ΛΑΒΕΙ ΟΛΑ ΤΑ 

ΜΕΤΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΕΧΕΙ 
ΛΑΒΕΙ ΟΛΑ ΤΑ 

ΜΕΤΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ 
ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ ΟΛΑ ΤΑ 

ΜΕΤΡΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 
ΛΑΒΕΙ ΟΛΑ ΤΑ 

ΜΕΤΡΑ

ΔΞ/ΔΑ

20,2%

69,4%

===ΦΥΛΟ=== ===ΗΛΙΚΙΑ===

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ 
ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ

20.2 20.9 19.5 20.2 17.1 20.6 16.7 18.2 25.8

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ 
ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ

69.4 69.9 68.9 64 74.1 69.4 73.5 73.8 62.7

ΔΞ/ΔΑ 10.4 9.2 11.6 15.8 8.8 10 9.7 8 11.5

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗ

ΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙ

ΝΙΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛ
ΛΟΝ ΕΧΕΙ 

ΛΑΒΕΙ
20.2 44.5 6.4 12.1 2.7 14.5 8.4 3.8

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓ
ΟΥΡΑ ΔΕΝ 
ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ

69.4 46.6 85 84 92 69.6 82.2 80

ΔΞ/ΔΑ 10.4 8.9 8.6 3.9 5.3 15.8 9.4 16.2



6Α. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Ε. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΟ ΧΕΙΜΩΝΑ

Ι. Πόσο δύσκολοι θα είναι οι επόμενοι μήνες του χειμώνα;



 

6Α. MRB, Συλλογή στοιχείων:
1 -9 Δεκεμβρίου 2022

24,6

49,5

19,6

6,3

ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΜΗΝΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΔΥΣΚΟΛΟΤΕΡΟΙ ΠΟΥ ΕΧΩ ΖΗΣΕΙ 
ΕΩΣ ΤΩΡΑ ΖΩΗ ΜΟΥ
ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΜΗΝΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΣΚΟΛΟΤΕΡΟΥΣ ΠΟΥ 
ΕΧΩ ΖΗΣΕΙ ΕΩΣ ΤΩΡΑ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΜΟΥ
ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΜΗΝΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΟΠΩΣ ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΜΗΝΕΣ ΠΟΥ ΕΧΩ ΖΗΣΕΙ ΕΩΣ ΤΩΡΑ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΜΟΥ
ΔΞ/ΔΑ

20

===ΦΥΛΟ=== ===ΗΛΙΚΙΑ===

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΜΗΝΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ 
ΔΥΣΚΟΛΟΤΕΡΟΙ ΠΟΥ ΕΧΩ ΖΗΣΕΙ ΕΩΣ 

ΤΩΡΑ
24.6 23.7 25.4 22.3 23.2 23.4 26.4 27.5 24.6

ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΜΗΝΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ 
ΤΟΥΣ ΔΥΣΚΟΛΟΤΕΡΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΩ ΖΗΣΕΙ 

ΕΩΣ ΤΩΡΑ
49.5 49.8 49.2 49.1 51.8 53 52.1 49.5 43.3

ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΜΗΝΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΟΠΩΣ 
ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΜΗΝΕΣ 

ΠΟΥ ΕΧΩ ΖΗΣΕΙ ΕΩΣ ΤΩΡΑ
19.6 19.9 19.3 15.4 20.7 16.8 15.6 18.2 26.5

ΔΞ/ΔΑ 6.3 6.6 6.1 13.1 4.4 6.7 5.9 4.7 5.7

Ι. Πόσο δύσκολοι θα είναι οι επόμενοι μήνες του χειμώνα;
Πόσο δύσκολα οικονομικά πιστεύετε ότι θα είναι οι επόμενοι μήνες του χειμώνα;  Παρακαλώ επιλέξτε την φράση που σας εκφράζει περισσότερο.

Σύνολο ερωτηθέντων (N=2000)

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗ

ΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙ

ΝΙΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΜΗΝΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΟΙ ΔΥΣΚΟΛΟΤΕΡΟΙ ΠΟΥ ΕΧΩ 

ΖΗΣΕΙ ΕΩΣ ΤΩΡΑ

24.6 19.1 31.1 23.3 31 26.8 15.5 28

ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΜΗΝΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΣΚΟΛΟΤΕΡΟΥΣ ΠΟΥ 

ΕΧΩ ΖΗΣΕΙ ΕΩΣ ΤΩΡΑ

49.5 50.7 50.3 51.2 50.4 53.7 54.5 47.9

ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΜΗΝΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΟΠΩΣ ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΜΗΝΕΣ ΠΟΥ ΕΧΩ 
ΖΗΣΕΙ ΕΩΣ ΤΩΡΑ

19.6 24.8 14.4 22.2 16 11.8 24.5 12.6

ΔΞ/ΔΑ
6.3 5.3 4.2 3.3 2.6 7.7 5.5 11.4



6Α. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Θέματα επικαιρότητας

(ΕΙΣΟΔΗΜΑ, ΕΡΓΑΣΙΑ, ΥΠΟΚΛΟΠΕΣ, 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΙ, ΑΝΑΜΟΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΕΙΜΩΝΑ)


